

В Белогорске задержан подозреваемый в убийстве местного жителя

23 ноября 2021 года в квартире дома по улице Добровольского в городе Белогорске обнаружено тело 56-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственным отделом по городу Белогорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении преступления задержан 44-летний гражданин, который рассказал, что в октябре 2019 года после отбытия наказания в исправительном учреждении, расположенном в Курганской области, где он сидел за умышленное причинение смерти другому человеку, он приехал в Приморский край к своему знакомому, с которым они познакомились в одной из колоний. Знакомого он не застал, так как тот вновь был лишен свободы. Тогда мужчина решил вернуться в родную Кургансскую область автостопом, попутно останавливаясь и подрабатывая в разных местах. В селе Васильевка Белогорского района его встретил участковый уполномоченный полиции и помог трудоустроиться в приюте для лиц без определенного места жительства. Однако там мужчина не задержался, так как склонен к злоупотреблению спиртными напитками. В начале осени текущего года в Белогорске он познакомился с 56-летним местным жителем, с которым вместе стали снимать жилье. Ежедневно вместе выпивали. По показаниям задержанного, его товарищ неоднократно после распития спиртного оскорблял его, что злило подозреваемого. В ночь на 23 ноября после очередного употребления горячительных напитков и оскорблений, подозреваемый подошел к лежащему на кровати потерпевшему и нанес ему удар топором по голове. Мужчина скончался на месте преступления. После этого подследственный продолжил распитие спиртного. Днем следующего дня он бродил по улицам города и рассказывал встречным о совершенном им преступлении. Прохожие его слова серьезно не воспринимали. Только после того, как он привлек внимание сотрудников ГИБДД, переходя проезжую часть в неподожженном месте, его доставили в дежурную часть.

Следователем в присутствии защитника с подозреваемым проведена проверка его показаний на месте, где он подробно показал и рассказал как совершал преступление.

В настоящее время в отношении подследственного судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



25 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1632406>